
DĂUNĂTORI
HRĂNIREA PORUMBEILOR
Consiliul vă recomandă să NU hrăniți porumbeii. 

Acest lucru poate cauza probleme, de exemplu:

 w Șobolanii pot fi atrași de mâncarea lăsată pentru 
porumbei. 

 w Șobolanii sunt purtători de boli periculoase pentru 
om și pot cauza pagube proprietăților imobiliare. 

 w Porumbeii nesănătoși pun în pericol sănătatea 
omului, întrucât pot fi purtătorii unor boli potențial 
infecțioase, cum ar fi Salmonella și tuberculoza, 
cauzând de asemenea probleme respiratorii și de 
piele.  

 w Un număr mare de porumbei sălbatici pot speria 
păsările mai mici, luându-le mâncarea.   

 w Un număr mare de păsări de acest fel poate 
produce cantități mari de excrement. Acesta poate 
crea un pericol de alunecare și cauza pagube 
proprietăților imobiliare.

Dacă doriți să hrăniți păsările mici, faceți acest lucru 
în mod responsabil folosind un dispozitiv de hrănire 
a păsărilor cu protecție anti-rozătoare, poziționat la 
distanță de sol.

Pentru informații sau recomandări adiționale, 
vă rugăm să luați legătura cu serviciul Sănătate 
Publică al consiliului, la 0300 0300 900. 



  
 

CUM POT SCĂPA DE ȘOBOLANI?
 
1. Igienă: 

 e Păstrați deșeurile menajere în recipiente 
 bine închise.  

 e Aruncați mâncarea pentru animale de companie  
 vărsată sau rămasă. Păstrați mâncarea pentru  
 animale de companie în recipiente bine închise. 

 e Curățați cu regularitate excrementele animalelor de  
 companie și dezinfectați curțile.  

 e Nu aruncați mâncare pentru fauna sălbatică, de  
 exemplu pentru păsări sau veverițe. 

 e Folosiți dispozitive de hrănire a păsărilor cu  
 protecție anti-rozătoare, și poziționați-le la distanță  
 de sol. 

2. Nu asigurați adăpost:
 e Reparați crăpăturile sau micile orificii din imobil.  

 e Reparați geamurile și ușile sparte.  

 e Astupați orificiile din jurul țevilor sau sârmelor, la  
 intrarea acestora în clădiri. 

 e Reparați grătarele și orificiile pentru ventilația  
 fundației.  

 e Tăiați iarba sau tufișurile prea mari. 

 e Reparați sistemele de canalizare defecte. 

3. Controlul populației:
 e Folosiți capcane sau otravă pentru controlul  

 rozătoarelor. 

 e Contactați serviciul Sănătate publică pentru sfaturi,  
 sau angajați o firmă de distrugere a dăunătorilor  
 pentru a face investigații și a folosi tratamentele  
 necesare.
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